



亲子阅读体验推广一个月,已有1000多人参加

这次活动一结束,孩子就问下次什么时候

6月18日上午,由常州市委宣传部、常州市文明办、常州市教育局、现代快报等单位举办的“2016年常州市亲子阅读体验推广计划”正式启动。该项活动启动以来,受到孩子和家长们热捧,每次阅读点开课报名都是火爆异常,全市新华书店少儿厅等15个“亲子阅读示范点”,已有1000多名孩子和家长参与。

刘国庆



常州亲子阅读示范点现场 阅读点供图

都关注下次开课时间

张女士在朋友圈里看到了亲子阅读体验推广计划的消息后,立即报了名。

昨天,参加完位于常州市吾悦国际广场书式生活亲子阅读示范点活动后,张女士告诉记者,儿子才4岁,活动一结束,就问下次什么时候能参加。

张女士说,他们家生了二宝,昨天学习的绘本是《我做哥哥了》,绘本的内容就是教孩子怎么做哥哥,绘本课堂上老师还特地讲到,大宝应该要有责任感,要保护好小弟弟小妹妹。

“课程几乎就是为我们家准备的。孩子听得特别认真,回到家里后就很快进入‘角色’,学习照顾妹妹。”

家长和孩子都收获很大

常州市机关幼儿园这次负责三个阅读点活动的开展,幼儿园书记陈黔艳也是亲子阅读活动的负责人,她告诉记者,活动得到了家长和孩子们的热捧,每次报名都很火爆,有的因场地限制,不得不限参加人数。陈黔艳介绍,亲子阅读,不仅仅对孩子起到教育作用,对家长也是一种引导。

爱伴学则是常州一家进行公益读书活动的机构,爱伴学此次活动的负责人丁老师告诉记者,爱伴学此次负责6个阅读示范点的授课活动,每次报名,家长和孩子同样积极。丁老师说,通过亲子阅读示范点老师专业细致的讲解,不但让孩子收获很多,家长也能学到引导孩子阅读的方法。

已有1000多孩子家长参与

王文静是阅读点的一位授课老师。她说,在上课中,作为老师他们也是感触很深。

比如同样的问题,让孩子和家长回答,“我们发现,孩子的回答,有时候比家长更加具有创造性,更有亮点。孩子因为年幼,敢说,创造力有时候反倒更强。我们通过亲子阅读课,就是要呵护孩子的这种创造性。”

据了解,亲子阅读体验推广计划实施一个月以来,目前已有1000多孩子和家长参与进来。活动主办方表示,基于活动的良好效应,将会继续把亲子阅读活动办好,让更多的家庭一起分享阅读的乐趣,也让爸爸妈妈们在阅读陪伴中和孩子一起成长。

资讯

“常州空间发展规划”通过专家论证

日前,《常州市空间发展战略规划》通过了由清华大学、同济大学、南京大学、东南大学、南京市城市与交通规划设计研究院等国内知名高校院所专家组成的专家组论证。

据悉,该规划统一了思想,构筑全市一张蓝图,统筹城市发展思路,解决重大战略问题,提出未来城市发展方向,不仅有利于全面对接国家战略布

局,更有利于加强常州的战略空间识别,寻求常州突破发展路径,释放常州新一轮发展的潜力和活力。下一步,规划部门将充分吸收专家组建议,修改完善后进一步征求市区及相关部门意见,并在新一轮城市总体规划编制中对本次《战略规划》成果的主要研究结论予以深化落实。

陆晔 陆文杰

十大部门法主题公园项目启动

近日,常州召开部门法主题公园建设推进会,标志着常州十大部门法主题公园项目正式启动,届时常州法治文化阵地建设将再添一抹靓丽景色。

据了解,常州市十大部门法公园项目作为2016年常州

市司法行政“惠民八件实事”之一,是今年全市法治宣传教育重点工作。据悉,今年常州将在新北区中心公园、高铁生态公园等已建成公园绿地的基础上首批投入建成青少年权益保护、人口计生、税收等5座部门法公园。 虞甫 殷进波 宋体佳

健身路华山南路单向通行

从今天起,常州多条道路将进行燃气铸铁管改造施工,健身路和华山南路将实行临时交通管制,单向通行。

其中,健身路位于市中心,交警部门将在健身路关河西路段至博爱路段实行机动车由南向北单向通行。市民可以通过关河路、北直街,包括博爱路绕行。

华山南路(关河西路-芦墅小学段)实行机动车由北向南单向通行,过往的居民可以通过关河路、飞龙路、通江路绕行,内部还有一些小路也可以选择绕行。据悉,两条道路的开挖、施工、回填等工作都会在8月30日之前完成,施工完成以后将恢复双向通行。

焦静 葛小林

嬉戏谷闪电夜跑鸣枪开跑

五彩的荧光颜料、震撼的电音节奏、专业的赛事装……7月23日,由常州环球动漫嬉戏谷与FM89杭州之声联合主办、运动品牌乔丹体育服装支持的“7·23嬉戏谷闪电夜跑”鸣枪开跑,这也标志着嬉戏谷夏季狂欢模式由此开启。

浙江卫视主持人伊一作为本次夜跑活动的助跑,也不玩

虚的,全程为本次夜跑活动助跑。在夜跑活动中,国内著名DJ kevin、yoyo、jerry、vivi 热力加盟,来自乌克兰的冲动力青春萌动,迸发出无限的音乐激情,颜值和身材超高的外籍模特走秀更是靓丽抢眼,让游客们在炎炎夏日享受沁爽刺激的玩乐体验。

葛小林

太湖湾推出嬉水季7项活动

记者获悉,江苏武进太湖湾旅游度假区推出嬉水季活动,7项主题活动让游客趣享整个暑期。

据介绍,嬉水季活动贯穿整个暑期,共有音乐节、定向挑战赛、帐篷露营节等7项活动。

同时,暑期主办方还整合嬉戏谷维景国际大酒店、嬉戏谷国际青年旅舍、太湖湾开元名庭大酒店等度假区酒店资源,举行太湖湾啤酒龙虾节,设山南山北两大分会场,开展啤酒龙虾促销美食活动。 刘薇 刘国庆

大熊猫姐妹生日会吸引众多游客

济南“猫粉”赶来为艾莉庆生

7月24日是大熊猫“艾莉”的5周岁生日,常州淹城野生动物园专门给“艾莉”举办了“凉凉”生日会,让广大游客一同与国宝们见证别开生面、印象深刻的熊猫生日会。据了解,大熊猫姐妹花艾莉和二巧入住常州淹城野生动物园已有半年多的时间,它们一直以憨态可掬的可爱形象受到广大市民游客的喜爱。艾莉出生于2011年7月24日,二巧出生于同年的8月13日,同属于狮子座“少女”。

葛小林 文/摄



寿星艾莉和专门赶来为它庆生的“猫粉”

的蛋糕一开始还有些迟疑,接着寿星艾莉就直接开启了吃货模式。4层高的圆形蛋糕闪烁着晶莹剔透的光芒,最上面竖立的居然是手掌造型的冰块,这寓意大熊猫艾莉、二巧5岁生日快乐,同时饱含大家对它们的呵护喜欢之情!

据悉,蛋糕的制作材料包括大熊猫喜爱的西瓜、胡萝卜、苹果等水果,还放入竹叶加以点缀。

尽管是艾莉的生日,但作为大姐的她似乎对竹子更有兴趣,随后她就独自沉浸在竹子盛宴中,美味冰爽的蛋糕就由乖巧的

二巧独自享受了。

来自济南的陈小姐是艾莉的忠实铁粉,这次是专门从济南赶到常州来给艾莉过生日的。她说,从艾莉一出生,就被它那对“米奇耳”吸引了,而后每年都会去探望它,她保存了艾莉从小到大的4万多张照片。

据了解,最近连续高温,艾莉和二巧享受着高级别待遇:豪宅室内温度保持在25℃,室内竹叶、水池、玩具等一应俱全。据悉,这两只熊猫现在体重约100公斤,相对于去年11月初到淹城,分别增加了4公斤左右。

据了解,为了筹备艾莉的生日见面会,淹城野生动物园用足了心思,不仅准备了栖架、麻袋、圆木桶等深受熊猫喜爱的娱乐设施,还特制了冰雕生日蛋糕,给艾莉、二巧营造浓郁的生日氛围。

生日见面会开始前,“熊猫奶爸”先是为寿星艾莉梳妆打扮,一旁吃着苹果的艾莉似乎被生日氛围感染,不时发出“嗷呜”声,像是在询问:是不是有豪华加餐啊?

接下来饲养员捧着特制冰蛋糕上场,将现场布置稳妥后,饲养员离开,随后大熊猫寿星隆重登场!两只大熊猫对于这个新冒出的